
5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Γνωρίστε τη Βουδαπέστη μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε:

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ– ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ
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Ζήστε τη Μαγεία της Ευρώπης! Χριστούγεννα στη Βουδαπέστη με ΔΩΡΟ την εκδρομή στη Βιέννη
Στη Βουδαπέστη θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο μοναδικό αυτό πρόγραμμα σας κάνουμε
ΔΩΡΟ ημερήσια εκδρομή και ξενάγηση πόλης στη Βιέννη, έναν προορισμό που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η
περίοδος των χειμερινών εορτών είναι ιδανική. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα
καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε
μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε εγγυημένες απευθείας
πτήσεις με ειδικά ναυλωμένες πτήσεις της μεγαλύτερης αεροπορικής εταιρίας στην Ευρώπη, της Ryanair. Τα ξενοδοχεία είναι ειδικά
επιλεγμένα, και οι συνοδοί μας είναι έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι.

Ρομαντική Βουδαπέστη
Δώρο εκδρομή στη Βιέννη

19,24/12

Εγγυημένες απευθείας πτήσεις με Charter του RYANAIR Group 
Μια πτήση για Βουδαπέστη και μια Μπρατισλάβα για να μην έχετε περιττά χιλιόμετρα.
ΔΩΡΟ η παραδοτέα βαλίτσα
ΔΩΡΟ επίσκεψη και περιήγηση στη Βιέννη.
Δυνατότητα διαμονής σε 4* ξενοδοχεία αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης.
Δυνατότητα επίσκεψης στα Παραδουνάβια χωριά.
Επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο της Μπρατισλάβας, για να εκμεταλλευτούμε τη βραδινή πτήση επιστροφής με τον καλύτερο τρόπο.
Προκατημένο καραβάκι για την ομάδα μας, για το highlight της εκδρομής, την κρουαζιέρα στο Δούναβη με ταυτόχρονη ξενάγηση.
Προκράτηση θέσεων για επίσκεψη στα φημισμένα Τσιγγάνικα βιολιά της Βουδαπέστης.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση μας για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Στην έξοδο μας περιμένει ο
έμπειρος συνοδός μας και αμέσως αναχωρούμε για την πόλη. Θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας από τη μνημειώδη πλατεία των
Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον
καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες
Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Συνεχίζουμε με την περιήγηση στη Βούδα, όπου θα
θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του
Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Θα καταλήξουμε στον περίφημο λόφο Gellert, από όπου θα θαυμάσουμε την
πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης με τον Δούναβη. Μετάβαση στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Για το
βράδυ σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον ποταμό Δούναβη, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε φωταγωγημένα τα
κυριότερα αξιοθέατα της πόλης, με το μεγαλοπρεπές κοινοβούλιο να ξεχωρίζει ανάμεσα τους.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ (ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ -
ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟ ΒΑΓΟΝΙ ΜΕΤΡΟ ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ -

VATCI UTCA) - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα κινηθούμε στην πόλη χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς με τη βοήθεια του
έμπειρου συνοδού μας, ώστε να γνωρίσουμε τα απόκρυφα σημεία της μαγικής αυτής πόλης .Θα κατευθυνθούμε στο Πάρκο της Πόλης (
Varosliget) στα Ουγγρικά, είναι ένας αγαπημένος προορισμός τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους επισκέπτες της Βουδαπέστης, χάρη
στα πολλά σημεία ενδιαφέροντος που θα βρείτε εκεί. Διάφορα μουσεία, Ζωολογικός κήπος, το Κάστρο Vajdahunyad, τα διάσημα Ιαματικά
Λουτρά Σέτσενι, η Πλατεία Ηρώων και άλλα πολλά που σε συνδυασμό με το καταπράσινο τοπίο, καθιστούν την επίσκεψη απαραίτητη. Στη
συνέχεια θα μπούμε στην πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το 1896 και θα μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή
αγορά της Βουδαπέστης. Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον κεντρικό πεζόδομο Vatci Utca για να
πραγματοποιήσουμε τις αναμνηστικές αγορές μας και να δειπνήσουμε σε ένα από τα περίφημα ουγγρικά εστιατόρια. Το βράδυ ελάτε
προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το
πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ -  ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ
ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - VATCI UTCA - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ



ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
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Όπως σε κάθε πόλη έτσι κι εδώ, υπάρχουν στην περιφέρεια υπέροχες τοποθεσίες. Για σήμερα σας έχουμε ετοιμάσει μια υπέροχη
προαιρετική εκδρομή. Η πιο φημισμένη εξόρμηση είναι η σημερινή μας εκδρομή στα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην
όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων
καλλιτεχνών. Σήμερα το χωριό του Αγίου Ανδρέα, διακρίνεται από τα ιστορικά κτίρια των 18ου-19ου αιώνων, µε τη
χαρακτηριστική και ιδιαίτερη αρχιτεκτονική την οποία διαμόρφωσαν οι ζωγράφοι, γλύπτες και καλλιτέχνες που ζούσαν εκεί αλλά
και οι εθνικότητες των κατοίκων του. Υπήρξε ένα από τα σημαντικότερα κέντρα της ορθόδοξης εκκλησίας στην περιοχή, γι’ αυτό
και στο χωριό υπάρχουν 9 εκκλησίες και ανάμεσά τους η ελληνορθόδοξη «Μπλαγκοβέστενσκα» µε ξύλινη πόρτα και τοιχογραφίες
των αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης καθώς και ένα σπουδαίο τέμπλο, αλλά και εκείνη του Αγίου Νικολάου που χτίστηκε από
Έλληνες στα μισά του 18ου αιώνα. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Μια μικρή παραμυθένια
καστροπολιτεία, χτισμένη ακριβώς πάνω στην εντυπωσιακή Καμπή του Δούναβη, φημισμένη για τα αναγεννησιακά θερινά
ανάκτορα του 1470 και το μεσαιωνικό της φρούριο. Σε αυτή την ήσυχη πόλη µε τα παλιά αρχοντικά µε τους μεγάλους κήπους,
συνδυάζονται παρελθόν, παρόν και μέλλον, αφού κάποτε εδώ ήταν τα σύνορα της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Ακολουθεί η πρώτη
πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των
Ούγγρων. Την αποκαλούν και «Ρώµη της Ουγγαρίας», γιατί είναι η έδρα του Αρχιεπισκόπου της Ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας. Στη
συνέχεια επιστροφή στη Βουδαπέστη και ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης.

ΒΙΕΝΝΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για Βιέννη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής
τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με
έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου
βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην
περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό
ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των
Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε
(εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου
και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα
καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν πολλές εορταστικές αγορές
στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο Rathausplatz. Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά
ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»» και γευτείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή καϊζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Το
απόγευμα με μόλις 1 ώρα διαδρομή, θα βρεθούμε στην πρωτεύουσα της Σλοβακίας, όπου θα περπατήσουμε στο καλοδιατηρημένο
και ξεχωριστό σε όλη τη Μεσευρώπη ιστορικό της κέντρο. Η σλοβακική πρωτεύουσα, άλλοτε καθέδρα του ουγγρικού βασιλείου,
είναι από τον ύστερο Μεσαίωνα μέχρι σήμερα μια γοητευτική παραδουνάβια πανεπιστημιούπολη. Το κάστρο της με το γαλλικό
κήπο, το Προεδρικό Μέγαρο, τα μεσαιωνικά αρχοντικά, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου όπου τελούνταν οι στέψεις των
βασιλέων της Ουγγαρίας, το Πανεπιστήμιο, η πύλη του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, το Δημαρχείο έδρα του Καρδιναλίου όπου
υπογράφηκε η συνθήκη του Πρεσβούργου από το Ναπολέοντα συνθέτουν την ιστορική εικόνα της πόλης στους αιώνες. Μετά από
αυτή την σύντομη γνωριμία, μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής στη Θεσσαλονίκη.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ελεύθερη ημέρα για να διαθέσετε το χρόνο σας σύμφωνα με τις επιθυμίες σας. Έχετε τη δυνατότητα να
επισκεφτείτε κάποια σημεία της πόλης που έχετε προγραμματίσει ή να κάνετε βόλτα στο κέντρο της πόλης και να αγοράσετε
σουβενίρ. Μπορείτε , επίσης να επισκεφτείτε το νέο Εθνογραφικό Μουσείο της της Βουδαπέστης, από το οποίο θα πάρετε μια
καλή ιδέα για τη χώρα αυτή ή το περίφημο Μουσείο Καλών Τεχνών. Η συλλογή του μουσείου αποτελείται από διεθνή τέχνη (εκτός
από ουγγρική), συμπεριλαμβανομένων όλων των περιόδων ευρωπαϊκής τέχνης και περιλαμβάνει περισσότερα από 100.000
εκθέματα.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ
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Σημείωση: 
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Romantic Budapest



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair προς/από Βουδαπέστη/Μπρατισλάβα
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή έως 10kg(55x40x20cm) +1 αποσκευή έως 20kg ανά άτομο. 
Διαμονή για 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
ΔΩΡΟ η εκδρομή στη Βιέννη και τη Μπρατισλάβα
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεως και προαιρετικές δραστηριότητες
Κρουαζιέρα στο Δούναβη: 40€ ενήλικες & 30€ παιδιά έως 12 ετών  (μεταφορά & περιήγηση)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά: 40€ ενήλικες & 30€ παιδιά έως 12 ετών  (μεταφορά & περιήγηση)
Τσιγγάνικα Βιολιά : 55-70€ ενήλικες & 45-60€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
19 Δεκεμβρίου

IBIS STYLES BUDAPEST CENTER 4* 249 - 150

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

05:30 – 06:15
  

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
23:55 – 02:40

ΔΩΡΟ Η ΒΑΛΙΤΣΑ 20KG

IMPULSO FASHION HOTEL 4* 299 - 180

NEMZETI BUDAPEST 4*
MGALLERY COLLECTION HOTEL 319 2-6 ετών 115

7-12 ετών 209 210

COURTYARD MARRIOTT 4* PLUS 329 2-6 ετών 139
7-12 ετών 245 240

MOVENPICK CENTRUM 4* SUP. 379 - 270

MARRIOTT 5* 535 2-6 ετών 139
7-12 ετών 275 390

5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

IBIS STYLES BUDAPEST CENTER 4* 449 - 150

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

05.30 - 06.15
  

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
23.55-02.30

ΔΩΡΟ Η ΒΑΛΙΤΣΑ 20KG

IMPULSO FASHION HOTEL 4* 459 - 180

NEMZETI BUDAPEST 4*
MGALLERY COLLECTION HOTEL 479 2-6 ετών 225

7-12 ετών 335 210

COURTYARD MARRIOTT 4* PLUS 499 2-6 ετών 235
7-12 ετών 365 240

MOVENPICK CENTRUM 4* SUP. 519 - 240

MARRIOTT 5* 695 2-6 ετών 235
7-12 ετών 435 390

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Romantic Budapest


